

महत्वपूर्ण एवं खास

पारलेजी कंपनी में काम करते 26
नाबालिग बच्चों मिले, जर्म दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के विधानसभा थाना क्षेत्र में आमासिवनी के पास संचालित पारले जी कम्पनी में शुक्रवार को बाल विकास विभाग ने दखलाने की। इस दौरान वहां 26 नाबालिग बच्चों को काम करते पाया गया। इस मामले में विभाग ने विधानसभा थाना में कंपनी प्रबंधक के खिलाफ बाल संरक्षण अधिनियम के तहत अपराध पंजीबद्ध किया है।

क्रेडिट कार्ड बंद कराने के नाम पर एक
लाख की ठगी

कोरबा (आरएनएस)। डिजिटलाइजेशन के इस युग में डिजिटल तकनीक जहां एक तरफ लोगों के लिए वरदान साबित हुआ है, तो दूसरी तरफ इन तकनीकों के प्रति अरुचि और कम समझ ने उन्हें काफी नुकसान भी पहुंचाया है। मामला बाल्को थाना क्षेत्र के भदारापारा का है। यहां रहने वाले एक सेवानिवृत्त बाल्को कर्म से क्रेडिट कार्ड के नाम पर करीब एक लाख रुपये की धोखाधड़ी की गई है। सेवानिवृत्त कर्म के मोबाइल पर एक अंजान कॉल आया और क्रेडिट कार्ड का इस्तेमाल नहीं करने की जानकारी दी। साथ ही कार्ड बंद कराने हेतु जानकारी मांगी गई। इसके बाद सेवानिवृत्त कर्म के खाते से एक लाख रुपये का आहरण कर लिया गया। पीड़ित का कहना है कि बाल्को पुलिस मामले की तपतीश करने में आनाकानी कर रही है। प्रार्थी ने अब इसकी शिकायत पुलिस के उच्चाधिकारियों से करने का मन बना लिया है।

शिक्षित बेरोजगारों के लिए प्लेसमेंट कैंप
का आयोजन 18 को

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में शिक्षित बेरोजगारों की संख्या में लगातार इजाफा हो रहा है। इसे ध्यान में रखकर शिक्षित बेरोजगारों को रोजगार उपलब्ध कराने के उद्देश्य से जिला रोजगार कार्यालय छत्तीसगढ़ शासन द्वारा 18 जून को रोजगार कार्यालय पुराना पुलिस मुख्यालय परिसर में सुबह 11 बजे से दोपहर 3 बजे के मध्य प्लेसमेंट कैंप का आयोजन किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार उक्त प्लेसमेंट कैंप में निजी क्षेत्रों जैसे, कॉल मी सर्विस, कोटक एवं महिन्द्रा लाइफ इंश्योरेंस, मैनेजर ट्रेनिंग-ट्रेनर, असिस्टेंट मैनेजर, मैनेजर एचआर, ड्राइवर, एडवाइजर, एजेंसी पार्टनर सहित 185 से अधिक पदों पर भर्ती की जानी है। जिन आवेदकों ने 5वीं से स्नातकोत्तर तक शिक्षा ग्रहण की है, एमबीए कम्प्यूटर, मुद्र लेखन अंग्रेजी एवं हिन्दी में उत्तीर्ण हो वे उक्त प्लेसमेंट कैंप में शामिल होने की पात्रता रखते हैं। आयोजित साक्षात्कार में शामिल उम्मीदवार चयनित होने पर 6000 से 35000 हजार रुपये वेतनमान में नियुक्त किये जायेंगे। जिला रोजगार अधिकारी ने शिक्षित बेरोजगारों से अधिक से अधिक संख्या में प्लेसमेंट कैंप में शामिल होने की अपील की है।

मिठाई दुकान का ताला तोड़कर गल्ले से 18
हजार रुपये पार

रायपुर (आरएनएस)। कश्मिष्ठ मंस विथर के पास लाखेनगर ढाल में स्थित एक मिठाई दुकान का अज्ञात चोर ने ताला तोड़कर अंदर प्रवेश कर गल्ले में रखे 18 हजार रुपये चोरी कर ले गया। प्रार्थी मयंक शर्मा निवासी ललीला चौक सिंधी गली बड़ईपारा ने घटना की रिपोर्ट पुरानी बस्ती थाने में दर्ज कराई है। घटना 2 जून की है। पुलिस ने मामले में अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 457, 380 के तहत अपराध दर्ज कर आरोपी का पता लगाने का प्रयास कर रही है।

युवक ने फांसी लगाकर आत्महत्या की

महासमुंद (आरएनएस)। बसना थाना अंतर्गत ग्राम देवरी (पिलवापाली) में बाबुल के पेड़ में फांसी लगाकर एक युवक ने आत्महत्या कर ली। पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच में लिया है। पुलिस के अनुसार ग्राम पिलवापाली के मुखेन्द्र नेरोजी पिता गोपाल प्रसाद नेरोजी (35) ने गांव के तालाब के पास बाबुल के पेड़ में गमछे से फांसी लगाकर आत्महत्या कर लिया। मृतक के पिता गोपाल प्रसाद नेरोजी का कहना है कि वह गुरुवार की शाम 7 बजे घर से भोजन करके निकला था। रात में जब वह वापस नहीं लौटा तो उसकी पतासाजी की। सुबह कोटवार ने सूचना दी कि मुखेन्द्र ने तालाब के पास पेड़ में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली है।

गर्मियों में करें काले अंगूर का सेवन, कई बीमारियां होंगी दूर

गर्मियों में अंगूर एक बेहद पसंद किया जाने वाला फल है, हरे अंगूर के अलावा काले अंगूर भी बहुत ही स्वादिष्ट होते हैं। अब तक अगर आप काले अंगूर कभी नहीं खरीदते थे तो इसके सेहत लाभ जानने के बाद तुरंत खरीदकर खाना शुरू कर देंगे।



अलावा ऐसे कई तत्व मौजूद हैं जो हृदय रोगों से लड़ने में मददगार साबित होते हैं। इसके अलावा इसमें मौजूद एंटीऑक्सीडेंट हार्ट अटैक, रक्त का थक्का जमना और हार्ड कोलेस्ट्रॉल जैसी समस्याओं से लड़ने में सक्रिय भूमिका निभाता है।

अगर आप वजन बढ़ने की समस्या से परेशान हैं, तो

काले अंगूर का सेवन आपकी यह समस्या हल कर सकता है। यह रक्त में कोलेस्ट्रॉल के निर्माण को रोकता है और मोटापे के अलावा अन्य स्वास्थ्य समस्याओं से भी बचाता है।

शरीर में यूरिक एसिड का स्तर अधिक होने पर काले अंगूर का सेवन फायदेमंद होगा। यह शरीर में यूरिक एसिड के बढ़े हुए स्तर को कम करता है जिससे किडनी पर भार नहीं बढ़ता और किडनी भी स्वस्थ रहती है।

कैसर से बचाव के लिए काले अंगूर फायदेमंद है।

चिटफंड कंपनी बीएन गोल्ड की संपत्ति
कुर्की का अंतरिम आदेश जारी

कोरबा (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के निर्देश पर छत्तीसगढ़ में चिटफंड कंपनियों के विरुद्ध कार्यवाही कर निवेशकों को उनकी राशि वापस दिलाने के अभियान में तेजी से काम किया जा रहा है। जिले की कलेक्टर श्रीमती किरण कौशल ने भी कोरबा की एक कंपनी बी.एन.गोल्ड कंपनी के विरुद्ध परिसंपत्तियों के कुर्की का अंतरिम आदेश जारी कर दिया है। इस कंपनी का कार्यालय इन्द्रा व्यवसायिक सह आवासीय केंद्र टीपी नगर कोरबा में था, जो वर्तमान में बंद है। कंपनी के विरुद्ध कुसमुंडा थाना में धारा 420, 34 भादवि 4, 5, 6, और छत्तीसगढ़ के निक्षेपकों का संरक्षण अधिनियम

2005 की धारा 10 क एवं इनामी चिटफंड धन परिचालन अधिनियम 1978 की धारा 3, 4, 5 के तहत प्रकरण दर्ज किया गया है। कंपनी की इंदिरा व्यवसायिक सह आवासीय केंद्र एवं टीपी नगर कोरबा के भूखंड क्रमांक 16 ए एवं 16 बी में निर्मित दुकानों के दुकान क्रमांक 16 एवं 17 को कुर्की करने का अंतरिम आदेश कलेक्टर ने जारी किया है। उक्त संबंध में मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट कोरबा के न्यायालय में भी प्रकरण विचाराधीन है न्यायालय द्वारा अंतिम आदेश



जारी हो जाने पर संपत्तियों की कुर्की की जायेगी। जारी किये गये आदेश के अनुसार कुसमुंडा थाने में बी.एन.गोल्ड कंपनी के विरुद्ध पंजीकृत अपराध क्रमांक 81/2016 के संबंध में तहसीलदार, अनुविभागीय राजस्व अधिकारी, नगर निगम आयुक्त द्वारा संपत्तियों का परीक्षण कर प्रतिवेदन दिया गया

है। तहसीलदार एवं एसडीएम के प्रतिवेदन के अनुसार मौजा कोरबा पटवारी हल्का नंबर 09 की भूमि खसरा नंबर 188/1/क/1 की भूमि में व्यवसायिक सह आवास हेतु नगर निगम कोरबा द्वारा शिवदयालय सिंह पिता विश्राम सिंह वगैरह को लीज पर आबंटित किया गया है। उक्त भूखंड में से भूखंड क्रमांक 16 ए एवं 16 बी में निर्मित दुकान को बी.एन.गोल्ड रियल स्टेट एण्ड एडवैजेंट लिमिटेड द्वारा क्रय किया गया है। क्रय दुकान 16 एवं 17 में बी.एन.गोल्ड रियल स्टेट एण्ड एडवैजेंट लिमिटेड का आधिपत्य है। जो वर्तमान में बंद है।

सीएम भूपेश बघेल ने बालक को
किडनी ईलाज के लिए दिया एक लाखकोरबा के परिवार को
मिली सीएम से त्वरित मदद

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की संवेदनशील पहल पर कोरबा के 13 वर्षीय बालक मनीष को किडनी के ईलाज के लिए एक लाख रूपए की त्वरित आर्थिक सहायता प्रदान की गई है।



कोरबा के बुधवारी बाजार (गांधी चौक) निवासी धनेन्द्र गभेल किडनी बीमारी से ग्रसित है। भूपेन्द्र चौधरी ने मुख्यमंत्री को ट्वीट कर यह जानकारी दी कि किडनी के उपचार के लिए परिवार को आर्थिक सहायता की

जरूरत है। जैसे ही यह खबर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल तक पहुंची उन्होंने तत्काल बालक मनीष को ईलाज के लिए आर्थिक सहायता प्रदान करने के निर्देश दिए। जिस पर जिला प्रशासन कोरबा द्वारा 50 हजार रूपए और सीएसपी कोरबा ठाकुर द्वारा 50 हजार रूपए की मदद दी गई। स्थानीय एसडीएम ने एक लाख रूपए की सहायता राशि मनीष के घर जाकर उनकी माता श्रीमती अनिता गभेल को प्रदान किया। श्रीमती अनिता गभेल ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को धन्यवाद देते हुए कहा कि मुख्यमंत्री की इस संवेदनशील पहल से उनका बेटा जल्द ही स्वस्थ हो सकेगा।

एनआरएस मेडिकल कॉलेज में डॉक्टर पर हुए हमले
के खिलाफ जूडो ने ओपीडी बंद कर दिया धरना

रायपुर (आरएनएस)। पश्चिम बंगाल में एनआरएस मेडिकल कॉलेज में डॉ. द्वारा चिकित्सा के दौरान वृद्ध की मौत के उपरांत मरीज के परिजनों द्वारा डॉक्टर पर प्राणघातक हमला किये जाने के विरोध में जूडो (जूनियर डॉक्टर्स एसोसियेशन मेकाहारा) ने आज दूसरे दिन भी ओपीडी में मरीजों का इलाज बंदकर धरना दिया। जूडो पदाधिकारियों के अनुसार जब तक राज्य एवं केन्द्र की सरकार चिकित्सकों को पर्याप्त सुरक्षा व्यवस्था मुहैया नहीं करायेगी तब तक आंदोलन जारी रहेगा। देश में चिकित्सकों पर आए दिन हमले हो रहे हैं। जूडो सदस्यों के अनुसार वे भरसक प्रयास करते हैं कि किसी भी मरीज को मौत न हो। लेकिन मरीज की मृत्यु को

रोक पाना चिकित्सकों के हाथ में नहीं है। ज्ञातव्य है कि वरिष्ठ चिकित्सक इन दिनों ग्रीष्मकालीन अवकाश पर हैं। मेडिकल कॉलेज टीचर्स एसोसियेशन के सदस्यों ने आज काली पट्टी बांधकर भर्ती मरीजों का इलाज किया। विदित हो कि मेकाहारा में 300 जूनियर चिकित्सक क्लीनिकल नॉन क्लीनिकल मिलाकर जूडो सहित हैं। 300 चिकित्सकों के ओपीडी बहिष्कार के साथ ही आज प्रदेश के दूरस्थ स्थानों से आए मरीजों को बिना इलाज के ही वापस लौटना पड़ा। गौरतलब है कि आईएमए एसोसियेशन के वरिष्ठ चिकित्सक डॉ. अशोक त्रिपाठी, डॉ. महेश सिन्हा, डॉ. अजय सहाय सहित अनेक चिकित्सकों ने चिकित्सकों पर पूर्व में हुए

हमलों का कड़ा विरोध किया था। उक्त घटनाक्रम के चलते वरिष्ठ चिकित्सकों में भी जमकर आक्रोश है। प्रदेश के सरकारी एवं निजी चिकित्सा संस्थानों में कार्यरत चिकित्सक भी राज्य शासन एवं केन्द्रीय शासन से चिकित्सकों के साथ मरीज के परिजनों द्वारा आए दिन की जा रही मारपीट / हिंसात्मक व्यवहार को लेकर स्पष्ट नीति बनाये जाने की तत्काल मांग किये हैं। साथ ही आम लोगों से भी अपील की है कि वे अपने परिजनों के चिकित्सा के दौरान धैर्य रखें। किसी भी चिकित्सक को मंशा अपने मरीज को प्रसन्नतापूर्वक रोग मुक्त कर उसके घर खुशी-खुशी भेजने की होती है। मरीज की मृत्यु से चिकित्सक भी दुखी होते हैं।

महिंद्रा शो रूम में
लगी आग, लाखों
की क्षति

जगदलपुर (आरएनएस)। परपा थाना क्षेत्र के गीदम मार्ग पर स्थित महिन्द्रा शो-रूम में शॉट सर्फिट से आग लग गई। इस हादसे में तीन वाहन भी जलकर खाक हो गए। हादसे में शो-रूम का भारी नुकसान हुआ है, 3 वाहन भी जल गए हैं। मिली जानकारी के मुताबिक महिन्द्रा शो-रूम में शॉट सर्फिट की वजह से अचानक आग लगने के बाद यहां अफरा तफरी मच गई। आग लगने के बाद यहां काम करने वाले कर्मचारियों ने पहले तो आग को बुझाने का प्रयास किया, लेकिन आग तेजी से फैलती गई। यह आग शो रूम में खड़ी वाहनों तक पहुंच गई। आगजनी की सूचना मिलने पर डायल-112 मौके पर पहुंची।

आंधी-तूफान के चलते ट्रैक्टर अनियंत्रित
होकर पलटा, चालक की मौत

नरसिंहनाथ मार्ग ग्राम

साल्हेइरिया के पास की घटना

महासमुंद (आरएनएस)। बसना थानांतर्गत नरसिंहनाथ मार्ग ग्राम साल्हेइरिया के पास गुरुवार रात 9 बजे ट्रैक्टर टूली पलट गई। इससे चालक दब गया और उसकी मौत हो गई। पुलिस ने मर्ग कायम कर जांच में लिया है। बताया जा रहा है कि ओडिशा से सामान लेने बसना आया हुआ था। वापस जाते समय आंधी तूफान में ट्रैक्टर चालक को रास्ता दिखाई नहीं दिया और अनियंत्रित होकर पलट गया। पुलिस के अनुसार बसना पुलिस से ग्राम जानकारी के अनुसार मृतक प्रसाद तोरला थाना झारखंड जिला बरगढ़ ओडिशा का त्रिलोचन साहू पिता ललित साहू (20) का गांव में

स्वयं का किराना दुकान है। गुरुवार को वह किराना सामान एवं अल्बेस्टर लाने अपने गृह ग्राम तोरला से ट्रैक्टर क्रमांक सीजी 06 जी एफ 7103 से बसना आया था। सामान खरीदी कर अपने गांव वापस कर रहा था। नरसिंह नाथ रोड ग्राम साल्हेइरिया तालाब के पहुंचा था कि रात 9 बजे तेज हवा चलने लगी। उड़ रहे धूल के कारण मृतक को रास्ता दिखाई नहीं दिया और ट्रैक्टर पलट गई। ट्रैक्टर में दबने से त्रिलोचन साहू की मौत हो गई। झारखंड के नरोत्तम पोटा अपनी मोटरसाइकिल से बसना आ रहे थे तब रास्ते में पलटी हुई ट्रैक्टर को देखकर वहां रुका और इसकी जानकारी पुलिस व मृतक के परिजनों को दी।



83 में हुई दीपिका पादुकोण की एंट्री

बोते कई दिनों से खबरें थी कि रणवीर सिंह की फिल्म 83 में दीपिका पादुकोण भी नजर आ सकती हैं। लेकिन अब खुद रणवीर सिंह ने इस बात का ऐलान कर दिया है कि दीपिका पादुकोण भी इस फिल्म का हिस्सा होंगी। रणवीर सिंह ने बड़े ही खास अंदाज में दीपिका का फिल्म 83 में स्वागत किया। रणवीर सिंह ने एक तस्वीर शेयर की जिसमें उनके साथ पत्नी दीपिका पादुकोण और फिल्म के निर्देशक कबीर खान भी नजर आ रहे हैं। इस तस्वीर के कैप्शन में रणवीर सिंह ने लिखा कि फिल्म 83 के स्क्रीन में दीपिका पादुकोण का स्वागत

है। इस के बाद रणवीर ने एक और तस्वीर शेयर की और दीपिका पादुकोण के रोल को लेकर खुलासा किया। उन्होंने बताया कि फिल्म में दीपिका पादुकोण उनकी पत्नी का किरदार निभाने वाली हैं। बता दें कि फिल्म में रणवीर सिंह पूर्व भारतीय कप्तान कपिल देव का किरदार निभा रहे हैं और दीपिका पादुकोण उनकी पत्नी रोमी देव का किरदार निभाएंगी। इस तस्वीर को शेयर करते हुए रणवीर ने लिखा, मेरी पत्नी का किरदार मेरी पत्नी से बेहतर कौन निभा सकता है। फिल्म में दीपिका पादुकोण, रोमी देव का किरदार निभाएंगी। इस शानदार कारिस्टिंग का क्रेडिट



कबीर खान को जाता है। दीपिका पादुकोण ने भी अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर फिल्म की टीम में शामिल होने की बात फैंस के साथ साझा की। उन्होंने भी एक तस्वीर शेयर करते हुए लिखा कि अगले इस प्रोजेक्ट के लिए कबीर खान का शुक्रिया. ये सम्मान की बात है। दीपिका पादुकोण के इस पोस्ट पर रणवीर सिंह ने मजाकिया अंदाज में फिल्ल में दीपिका पादुकोण, रोमी देव का किरदार निभाएंगी. इस फिल्म में फाइनली हम मरेंगे नहीं.